
 

การค านวณเงินปันผล 

ตัวอย่างการค านวณ   ปันผล  5.65 % 

ตารางการคิดเงินปันผล 

1 จากค่าหุ้นยกมาจากปีก่อน  =     30 พ.ย. 60       =     100,000 x 5.65% 5,650 

2 จากค่าหุ้นระหว่างป ี  ระหว่างปี ส่งเดือนละ 1,000 บาท  
2.1  หุ้นเดือน ธันวาคม              =  (1,000 x 5.65%  )  x 11/12       

2.2  หุ้นเดือน มกราคม              =  (1,000 x 5.65%  )  x 10/12      

2.3  หุ้นเดือน กุมภาพันธ ์          =  (1,000 x 5.65%  )  x 9/12      

2.4  หุ้นเดือน มนีาคม                =  (1,000 x 5.65% )  x 8/12 

2.5  หุ้นเดือน เมษายน               =  (1,000 x 5.65% )  x 7/12 

2.6  หุ้นเดือน พฤษภาคม           =  (1,000 x 5.65% )  x 6/12 

2.7  หุ้นเดือน มิถนุายน              =  (1,000 x 5.65% )  x 5/12 

2.8  หุ้นเดือน กรกฎาคม            =  (1,000 x 5.65% )  x 4/12 

2.9  หุ้นเดือน สิงหาคม              =  (1,000 x 5.65% )  x 3/12 

2.10  หุ้นเดือน กนัยายน            =  (1,000 x 5.65% )  x 2/12 

2.11  หุ้นเดือน ตุลาคม              =  (1,000 x 5.65% )  x 1/12 

                                                                                                รวม 

 
 

51.79 

47.08 

42.38 

37.67 

32.96 

28.25 

23.54 

18.83 

14.13 

9.42 

4.71 

310.76 

ยอดรวม 5,960.76 
 

หมายเหตุ     :  อัตราเงินปันผลขึ้นอยู่กบัผลประกอบการในปีนั้น ๆ 

 : หุ้นที่สมาชิกช าระต่อสหกรณ์หลังวันที่ 7 ของเดือน สหกรณ์จะคิดเงินปันผล   
ให้ในเดือนถัดไป 

: หากท่านใดเปลี่ยนแปลงหุ้นระหว่างเดือน ให้ค านวณตามหุ้นของสิ้นเดือน
นั้นๆ 


